MePEBOAHAA KOHTPO/IbHAA PABOTA

8 K/IACC, BAPUAHT 2

1. Wcnonb3ya guarpammy, oTBeTbTe Ha Bornpoc. CKonbKo geTei pogunock B mapTte?
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2. HarpaduKe oTparkeHo nameHeHue TemnepaTypbl B Te4eHne TPEX gHen B anpene.
TemnepaTypa Bo3ayxa M3mepaeTcs B rpagycax Lenbcus.
OnpegenuTte no rpadpumky Temnepartypy 26 anpensa B 6:00
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3. Pewwte ypaBrerne x2 +3x —4 =0

4. PewwunTe cuctemy ypaBHEHUN aHaANTUYECKUM Criocobom:
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6=0

x+4y—-15=0



5. MocTpoiite rpaduk dyHrummM: y = 2x + 4
6. PewunTe cuctemy ypaBHeHU rpadpmyecknm crocobom:
{y +3x—4=0
y—5x+4=0
7. ToctponTte rpadunk dyHKLUNM:
a) y=x%>+4
b) vy = (x—3)?
o y=(x—-1)2%+2
d)y=-2x%+12x— 16

8. PewwuTe ypasHeHue. Ecnv ypaBHeHve nmveeT 60/1ee 0AHOMO KOPHSA, B OTBET 3anuiumnTe
MeHbLMi u3 KopHent (x — 6)(4x — 6) = 0

9. ConocTaBbTe 3/1€MeHTbl C UX 3HAYEeHUAMMU:
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10. CTopoHbI NpAMOYrosnbHMKa paBHbl 7 cMm 1 28 cm. Hangnte cCTOpOHY paBHOBE/INKOro
KBagpaTa.
1. Hangute anvHy gvaroHann NpaMoyrosibHUKa, ec/iv ero CTOPOHbI paBHblI 6 cm 1 8 cm



